

## 宿县超额完成工业企业 收入任务

安徽省宿县财政科 张兴华

安徽省宿县到今年九月底已超额完成工业企业收入任务。完成的数额占省里核定任务的153.49%；并做到当月利润当月全部入库。

这一成绩的获得，首先是依靠了党委的领导。开始时，县里有些企业单位对于及时上缴利润思想上是不很明确的，一般总想拖延一些上缴，以便于自己开支使用。县委了解了这种情况，就及时召开会议进行动员，讲清楚按时上缴企业利润的意义。使各单位逐渐重视起来，保证了收入缴库工作的顺利进行。

其次是改进企业收入的缴款办法。办法规定由各企业单位按季分月编制缴款计划，送交财政部门审核；财政部门在每月25号前，根据各单位的生产销售情况，经过协商，核定预缴数额，送给人民银行转账。月末五日内，再根据企业决算的实际发生额，多退少补。实行这种办法后，防止了个别企业单位上缴利润的拖拉现象，并保证了当月利润当月入库。

此外，主管部门的积极重视和有关部门的密切配合，对完成工业企业收入任务，也起了很大的保证作用。主管部门认识到要保证生产投资，首先要保证财政收入，企业利润及时上缴国库，不但能加速建设资金的积累，保证工农业投资，同时对督促企业加强经济核算和资金周转，也有推动作用。因此各主管部门积极协助财政部门督促企业单位按时解缴利润收入。财政部门则随时掌握企业计划，了解产供销情况，从生产出发，尽量帮助企业单位解决生产、调拨、销售等方面问题。例如宿县酒厂经常因容器不足而积压产品，财政部门便主动与主管部门联系，转请竹器生产合作社设法供应酒篾，使生产的酒及时装篾外运。既给酒厂解决困难，也保证了企业收入任务的完成。同时，县人民银行也协作得很好，他们加强对资金管理，按照财政部门核定金额，及时转账，解缴入库。这些都为及时、足额地完成企业收入任务提供了有利条件。

为了更好地组织收入，财政部门又与主管部门研究，积极组织资金，进行必要的投资，以扩大生产，增加收入。例如宿县肥皂厂原来是一个亏损的厂，经投资15000元进行扩建，解决生产上的设备问题，由亏损转变为盈余。又如宿县第二机械厂，根据生产情况，需要一定资金扩建，就与工业局研究，报请党政领导批准，投资6万元加以扩建，使这个厂的生产能力扩大，产值大大提高，并增加了积累。这个厂1958年原定上交任务29000元，扩建后，今年1—8月份已发生利润85000元，预计全年可实现14到15万元左右，不仅将原投资的6万元加倍地收回来，而且使生产得到更大的发展。

由于一系列的工作和措施，宿县的企业财务面貌

已发生了很大的变化。目前县里已提出计划，准备对已实行的一些办法措施，进行一次检查、修改和补充，尽量做到简便易行，有利于工作，进一步保证企业收入的及时入库。并提出奋斗目标：保证要将企业收入增加一倍半，力争翻两番，以积累更多的建设资金；支持县地方工业高速度的发展。

江西省召开电话会议

## 力争超额完成全年财政收入

江西省人民委员会在10月18日召开了全省各专区财政处（局）长、各县、市财贸部长、财政、税务局的电话会议，号召全省各级财政部门集中力量抓紧组织第四季度的收入，力争超额完成全年财政收入。

李杰庸副省长、省委财贸部王眉征副部长和财政厅徐光远厅长都在会上作了指示。他们指出江西省今年农业生产大丰收，工业产值大大增加，财政预算也执行得较好，今年1到9月份总收入已完成全年预计数的71%，比去年同期增长23%。但根据几个月来财政收入的进度来看，留在第四季度的任务还很艰巨，必须抓紧时间，大力组织收入，并力争超过。接着他们又着重分析了江西省第四季度工农业生产和经济发展情况，说明第四季度工业总产值预计占年度计划的39.47%；第四季度基建投资约等于前三个季度的114.9%；农产品的采购任务，第四季度比1至9月份的总和还多80%；市场商品零售额第四季度中也达到4亿多元。这些都给组织收入工作带来有利条件。因此，他们要求全省各级财政部门要及时组织力量，摸清税源，检查、清理漏欠税，做到应征不漏，把今年应收的钱都收上来。

省电话会议以后，各地都抓紧时间，积极行动起来。上饶专署财政处在10月19日就全面检查了1到9月份的预算执行情况，研究第四季度的工作，并根据电话会议精神 and 当前工作中存在的问题，写出报告报请地委批转各地执行。九江专署财政处准备组织力量下去协助抓收入。吉安专署已根据电话会议精神，组织力量于10月19日、20日分赴太和、遂川、莲花、吉安、永新等县检查了解组织收入情况，督促各县切实贯彻省电话会议的精神。中共乐平县委在参加电话会议以后，立即根据县里财税工作的具体情况，亲自部署抓收入的工作。萍乡县委也在10月21日召开了全县各乡党委书记、税务所长和财贸系统各基层单位负责人的电话会议，要求各基层党委立即加强对财贸工作的领导，并提出苦战60天，保证完成今年的收入任务。广丰县并已积极采取措施，挖掘潜力，要提前在十月底完成全年财政收入任务。

（江西省财政厅通讯组）